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S U M A R I O



I N T R O D U C C I Ó N
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El regreso a la normalidad o lo que han descrito como “nueva
normalidad”, se torna con nuevas expectativas y desafíos debido
al inicio del proceso de vacunación. La segmentación de los
grupos prioritarios para recibir la vacuna, el laboratorio o marca
de la vacuna a aplicar, la distribución de dosis y hasta los
protocolos para la correcta aplicación, representan una
estrategia operativa cuya finalidad es brindar seguridad y
protección a la población, en este caso, a la población
mexicana; en aras de que los estragos de la pandemia cedan,
no sólo la disminución de contagios y defunciones, sino también
la recuperación económica.

A nivel mundial, los laboratorios han realizado innumerables
pruebas para determinar una vacuna segura y efectiva contra el
COVID-19, gracias a lo cual, a la fecha, se cuenta con marcas
cuya eficacia ha sido comprobada, por lo que su
comercialización y distribución ha iniciado, tales como la
procedente de los laboratorios AstraZeneca y Sputnik V, cuyos
lotes ya se han recibido en México, además de otras que están
en la lista de espera  como la de Pfizer. 

Es importante mencionar que, vacunar a un gran número de
personas requerirá una cadena de suministro nacional
prodigiosa, acceso equitativo a la vacuna y, quizá lo más
abrumador en el caso de México, la voluntad de la gente para
tomarla.

A partir de lo anterior, se ha diseñó un sondeo en línea, con la
finalidad de tener un acercamiento a la opinión pública y
recabar información sobre sus percepciones ante la
vacunación contra el COVID-19. El instrumento consta de nueve
preguntas las cuáles buscan conocer la opinión sobre la
percepción de la ciudadanía entorno a la aplicación de la
vacuna contra COVID-19, así como las actitudes de la
población ante las vacunas que se espera disponer en los
próximos meses. Los resultados se presentan de manera
gráfica en las siguientes páginas.



V I T R I N A
M E T O D O L Ó G I C A

U N I V E R S O
D E  E S T U D I O Personas mayores de 18 años

E S C E N A R I O
R E P R E S E N T A T I V O

 
Oaxaca 

F E C H A  D E  
A P L I C A C I Ó N

 

03 al 17  de
febrero de 2021

T A M A Ñ O  D E  
L A  M U E S T R A 300 personas

T É C N I C A  D E  
M U E S T R E O

No probabilístico, 
no estratificado

T É C N I C A  D E  
L E V A N T A M I E N T O Sondeo en línea
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Representatividad: personas mayores de 18 años usuarias de internet a
través de un dispositivo móvil o una computadora.



O B J E T I V O

Conocer la percepción ciudadana sobre el proceso de
vacunación contra el COVID-19 en México.
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Para la realización de este sondeo de
opinión se segmentó al universo de
estudio a través de las herramientas de
publicación y difusión en las redes
sociales, con apoyo del instrumento
recolector diseñado para cubrir el objetivo
del estudio.

E S T R A T E G I A
O P E R A T I V A

4



P R O C E S O  D E  L A
I N F O R M A C I Ó N

Los factores de expansión aplicados al sondeo fueron los
siguientes:

Edadsexo
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ocupación
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LuGAR

En el sondeo se tuvo la participación de
habitantes de más de 30 municipios del estado
de Oaxaca, sin embargo, los que mayor
representatividad tuvieron son: Oaxaca de Juárez,
Heroica Ciudad de Huajuapan de León,
Miahuatlán de Porfirio Díaz, Santa Cruz Xoxocotlán,
Villa de Etla y Santa María Atzompa.



R E S U L T A D O S  
G R Á F I C O S



1. Con relación a la situación sanitaria generada por el
coronavirus en México, usted diría que:
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2.    ¿Ha tenido COVID-19?
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3. ¿Usted asistiría a eventos públicos, sociales o actos de
protesta?



4. ¿Usted se enteró de que ya inició el proceso de vacunación
contra COVID-19 en el país?
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5. ¿Está usted de acuerdo con el esquema de priorización
establecido para la aplicación de la vacuna?
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6. En caso de que usted o algún familiar esté en los grupos
indicados para recibir la vacuna contra COVID-19, ¿está
dispuesto a que se le aplique?
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7. En caso de no querer vacunarse, ¿Cuál es su motivo
principal?

De las 26
personas que
manifestaron no
estar dispuestas
o no estar
seguras de
recibir la
vacuna, sus
respuestas
fueron porque:
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8. Si usted decide vacunarse contra COVID-19, ¿Qué vacuna
preferiría?
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9. Una vez recibida la vacuna, ¿continuará con las medidas de
seguridad para evitar el contagio de COVID-19?



C R U C E  D E

V A R I A B L E S
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¿Está usted de acuerdo con el esquema de priorización establecido para la
aplicación de la vacuna?

sexo edad
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ocupación
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En caso de que usted o algún familiar esté en los grupos indicados para
recibir la vacuna contra COVID-19, ¿está dispuesto a que se le aplique?

sexo edad
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En caso de no querer vacunarse, ¿Cuál es su motivo principal?

ocupación



¿ Q U É  D I C E  L A
O P I N I Ó N  P Ú B L I C A ?

de cada            participantes en el sondeo se enteró que ya dio inicio el
proceso de vacunación contra el COVID-19 en el país.

 

que considera que la
situación sanitaria en el
país generada por el
COVID-19 se encuentra en
el peor momento.
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de los encuestados afirma
haber tenido COVID-19

30.3%
66%Existe un

No ha asistido, ni estaría
dispuesto a asistir a algún
evento público, social  o de
protesta

73%

9 10 

Un

Un



      de cada           participantes
en el sondeo están de
acuerdo en el esquema de
priorización establecido para
la aplicación de la vacuna.

 
Menos del                  que no desea
aplicarse la vacuna es principalmente
porque no confía en la efectividad de la
vacuna.

8 10 
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de los participantes está
dispuest@ a que se le
aplique la vacuna contra el
COVID-19.

91.3%

1%

de los participantes después de vacunarse continuará con las
medidas de seguridad para evitar el contagio de COVID-19.97%El



En todos los rangos de edad existe una
gran aceptación en el esquema de
priorización para la aplicación de la
vacuna; siendo más notorio en el rango
de edad de 45 a 54 años y menos notorio
en el rango entre los participantes de 35
a 44 años.          
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